
óÅÍÉÎÁÒ 1-2ðÕÓÔØ O(x), e1(x), e2(x), e3(x), x = (x1; x2; x3) 2 E3 { �ÏÄ×ÉÖÎÙÊ ÏÒÔÏÎÏÒÍÉÒÏ×ÁÎÎÙÊ ÒÅ�ÅÒÓ ÎÁÞÁÌÏÍ × ÔÏÞËÅ O × ÏÒÉÅÎÔÉÒÏ×ÁÎÎÏÍ ÁÆÆÉÎÎÏÍ, Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å E3. �ÏÇÄÁ ÍÏÖÎÏÎÁ�ÉÓÁÔØ (�ÏÞÅÍÕ?)d(O) = 3Pi=1!ieid(ei) = 3Pj=1!ijej, 1 � i � 3,ÇÄÅ !i, !ij { ÄÉÆÆÅÒÅÎ�ÉÁÌØÎÙÅ 1-ÆÏÒÍÙ × E3 (ÔÏÞÎÅÅ, × ÏÂÌÁÓÔÉ ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÎÉÑ �ÏÄ×ÉÖÎÏÇÏ ÒÅ�ÅÒÁ).üÔÉ ÆÏÒÍÙ ÔÉ�Á Ï�ÒÅÄÅÌÑÀÔ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÁÌÙÊ ÓÄ×ÉÇ ÒÅ�ÅÒÁ �ÒÉ ÅÇÏ Ä×ÉÖÅÎÉÉ.1. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÍÅÖÄÕ ××ÅÄÅÎÎÙÍÉ 1-ÆÏÒÍÁÍÉ ÉÍÅÀÔÓÑ ÓÌÅÄÕÀÝÉÅ ÄÉÆÆÅÒÅÎ�ÉÁÌØÎÙÅ ÓÏÏÔÎÏ-ÛÅÎÉÑd(!j) = 3Pj=1!i ^ !ij, 1 � i � 3,d(!ij) = 3Pk=1!ik ^ !kj, 1 � i; j � 3,!ij + !ji = 0, !ii = 0.2. éÚ ËÕÒÓÁ ÁÎÁÌÉÚÁ ÎÁ ÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÑÈ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ Ó ËÁÖÄÏÊ ÒÅÇÕÌÑÒÎÏÊ (ÞÔÏ ÜÔÏ ÔÁËÏÅ?) ËÒÉ-×ÏÊ × E3 Ó×ÑÚÁÎ �ÏÄ×ÉÖÎÙÊ ÒÅ�ÅÒ æÒÅÎÅ. ÷Ó�ÏÍÎÉÔÅ ÅÇÏ ËÏÎÓÔÒÕË�ÉÀ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑÅÇÏ Ä×ÉÖÅÎÉÑ ÉÍÅÀÔ ×ÉÄde1 = !12e2, de2 = �!12e1 + !23e2, de3 = �!23e2.÷ÙÂÅÒÅÍ ÄÌÉÎÕ ÄÕÇÉ s × ËÁÞÅÓÔ×Å �ÁÒÁÍÅÔÒÁ ÎÁ ÎÁÛÅÊ ËÒÉ×ÏÊ. �ÏÇÄÁ !12 = ��1ds, !23 = ��1ds,ÇÄÅ ��1 ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ËÒÉ×ÉÚÎÏÊ, Á ��1 { ËÒÕÞÅÎÉÅÍ ËÒÉ×ÏÊ.3. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ËÒÉ×ÉÚÎÕ É ËÒÕÞÅÎÉÅ ËÒÉ×ÏÊ x1 = r 
os t, x2 = r sin t, x3 = 2t.4. ðÕÓÔØ × E3 ÚÁÄÁÎÁ ÇÌÁÄËÁÑ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔØ S, ÏÒÉÅÎÔÉÒÏ×ÁÎÎÁÑ ÅÄÉÎÉÞÎÏÊ ÎÏÒÍÁÌØÀ N . îÁ�Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ S ÒÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÒÅÇÕÌÑÒÎÕÀ ËÒÉ×ÕÀ C, ÏÒÉÅÎÔÉÒÏ×ÁÎÎÕÀ ÅÄÉÎÉÞÎÙÍ ×ÅËÔÏÒÏÍ ÓËÏÒÏÓÔÉ.ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÅÓÔÅÓÔ×ÅÎÎÙÊ �ÏÄ×ÉÖÎÙÊ ÒÅ�ÅÒ äÁÒÂÕ, Ó×ÑÚÁÎÎÙÊ Ó ÔÁËÏÊ �ÁÒÏÊ C � S. åÓÌÉ × ËÁÞÅÓÔ×Å�ÁÒÁÍÅÔÒÁ ÎÁ ËÒÉ×ÏÊ ×ÙÂÒÁÔØ ÄÌÉÎÕ ÄÕÇÉ s, ÔÏ !12 = ads, !13 = bds, !23 = 
ds.æÕÎË�ÉÉ a; b; 
 ÂÙÌÉ ÎÁÚ×ÁÎÙ ÇÅÏÄÅÚÉÞÅÓËÏÊ ËÒÉ×ÉÚÎÏÊ, ÎÏÒÍÁÌØÎÏÊ ËÒÉ×ÉÚÎÏÊ, ÇÅÏÄÅÚÉÞÅÓËÉÍËÒÕÞÅÎÉÅÍ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. úÁÍÅÔÉÍ ,ÞÔÏ ÒÅ�ÅÒ äÁÒÂÕ e1; e2; e3 É ÒÅ�ÅÒ æÒÅÎÅ e1; ~e2; ~e3 ÏÔÌÉÞÁÀÔÓÑ�Ï×ÏÒÏÔÏÍ ÎÁ ÕÇÏÌ � × �ÌÏÓËÏÓÔÉ, �ÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÏÊ ×ÅËÔÏÒÕ e1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÇÅÏÄÅÚÉÞÅÓËÁÑËÒÉ×ÉÚÎÁ ÒÁ×ÎÁ (�Ï ÁÂÓÏÌÀÔÎÏÊ ×ÅÌÉÞÉÎÅ) sin �=�, Á ÎÏÒÍÁÌØÎÁÑ ËÒÉ×ÉÚÎÁ ÒÁ×ÎÁ 
os �=� (ÔÅÏÒÅÍÁíÅÎØÅ).5(ÔÒÕÄÎÅÅ). åÓÌÉ Ä×Å ËÒÉ×ÙÅ ÎÁ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ S ËÁÓÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ O 2 S, ÔÏ ÉÈ ÎÏÒÍÁÌØÎÙÅËÒÉ×ÉÚÎÙ É ÇÅÏÄÅÚÉÞÅÓËÉÅ ËÒÕÞÅÎÉÑ × ÜÔÏÊ ÔÏÞËÅ ÓÏ×�ÁÄÁÀÔ. äÏËÁÚÁÔØ.6. åÓÌÉ Ä×Å ËÒÉ×ÙÅ ÎÁ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ �ÒÏÈÏÄÑÔ ÞÅÒÅÚ ÏÄÎÕ É ÔÕ ÖÅ ÔÏÞËÕ, ÉÍÅÀÔ × ÜÔÏÊ ÔÏÞËÅ ÏÄÎÕÉ ÔÕ ÖÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÕÀ É ÏÄÎÕ É ÔÕ ÖÅ ÓÏ�ÒÉËÁÓÁÀÝÕÀÓÑ �ÌÏÓËÏÓÔØ (ÞÔÏ ÜÔÏ ÔÁËÏÅ?), ÔÏ ÏÎÉ ÉÍÅÀÔÏÄÉÎÁËÏ×ÙÊ ÒÁÄÉÕÓ ËÒÉ×ÉÚÎÙ × ÜÔÏÊ ÔÏÞËÅ. äÏËÁÚÁÔØ.7. åÓÌÉ �ÌÏÓËÏÓÔØ P ×ÒÁÝÁÅÔÓÑ ×ÏËÒÕÇ �ÒÑÍÏÊ l, ËÏÔÏÒÁÑ ËÁÓÁÅÔÓÑ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ S × ÔÏÞËÅ O, ÔÏ�ÅÎÔÒÙ ËÒÉ×ÉÚÎÙ (ÞÔÏ ÜÔÏ ÔÁËÏÅ?) ËÒÉ×ÙÈ P \ S × ÔÏÞËÅ O Ï�ÉÓÙ×ÁÀÔ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ, �ÒÏÈÏÄÑÝÕÀÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ O. äÏËÁÚÁÔØ.8. çÅÏÄÅÚÉÞÅÓËÁÑ ÎÁ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔÉ { ÜÔÏ ËÒÉ×ÁÑ Ó ÎÕÌÅ×ÏÊ ÇÅÏÄÅÚÉÞÅÓËÏÊ ËÒÉ×ÉÚÎÏÊ. ðÏ�ÒÏÂÕÊÔÅ,ÉÓ�ÏÌØÚÕÑ ÜÔÏ Ï�ÒÅÄÅÌÅÎÉÅ, ÎÁÊÔÉ ÇÅÏÄÉÚÉÞÅÓËÉÅ ÎÁ ÓÆÅÒÅ x12 + x22 + x32 = 1.


